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为了搭建良好的行业贸易洽谈平台、提供优质服务，本届生活用纸年会分别对参展商、国际论坛听众进行了调查回访活

动，以问卷形式广纳谏言。来自展商和听众的真切诉求将鞭策年会不断成长，日臻完善。

关于CIDPEX2020南京生活用纸年会
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53%
满意率

  其中16%的受访展商

对效果“非常满意”

展商参展效果满意率为53%

展商普遍反映

    展出效果较好

○ 观众流量大且专业对口，

 展出效果非常好 

○ 观众流量大，但非有效

 观众也较多 

○ 观众流量一般，

 展出效果很好 ○ 观众很少，展出 
 效果很差 
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○ 非常满意

○ 满意

○ 一般

○ 不满意

16%

37%
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图解年会回访调查
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现场指示，餐饮方面有待完善

现场指示需完善 休息区位置应更合理 
餐饮区/咖啡区

配置需提高 
免费接驳电瓶车/

巴士线路需更合理

观众组织、国际化程度、现场服务
                                  成为展商最为关心的问题

专业性、规模大
           成为本届年会最大获赞点
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提供服务优质 展区环境好

其他

其他 国际化程度有待提高观众组织需完善 展馆周边住宿、

交通不便捷

现场服务欠缺 展位规划不合理

25%13%

观众流量大

29% 37%

展会专业化程度高 展会规模较大
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关于主办提供的服务

在“生活用纸和卫生用品云服务”平台为展商推广
成为最具吸引力的增值服务

○ 会刊免费刊登参展商介绍 

39%

○ 赠阅全年《生活用纸》杂志和《中国生活用纸年鉴2020/2021》

40%

○ 在《生活用纸》杂志和国外专业媒体刊登“展前预览”，提高展商曝光率

26%

○ 普通标摊免费升级为豪华标摊

20%

对主办方

服务认可度较高 ○ 满意 

○ 一般 

○ 不满意 6%
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17% ○ 非常满意 
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○ 在“生活用纸和卫生用品云服务平台”通过国内及海外线上展会为展商推广

53%

○ 增加2天进馆卸料，展台装修时间更充裕

20%

○ 以上都对我没有吸引力 
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？

盛况荟萃 CIDPEX2020
展后回顾



38 《生活用纸》2020·展后回顾

02

04

主场搭建服务

主场运输服务

安保服务

保洁服务

72%
满意率

77%
满意率

59%
满意率

78%
满意率
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关于第三方服务商
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关于生活用纸年会（CIDPEX）

81%的展商多次参展CIDPEX

多数展商通过主办宣传资料、朋友介绍首次认识CIDPEX

后疫情时期，
         展商参展积极性持续提升！

84%受访展商
将继续参展2021南京年会
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16%

18%

63%

3%

○ 第一次参展

○ 参展2~3次

○ 参展3次以上

○ 不清楚

○ 主办宣传资料

45%

45%
○ 朋友介绍 

○ 行业媒体
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○ 网站查询
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？？？
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○ 主办方短信
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○ 官方微信转发

12%

○参展

84%
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